

ERRATA CORRIGE

U prošlom broju časopisa, Kem. Ind. **60** (3) (2011) 135–154 u sklopu IUPAC-ova prijevoda “Definicije pojmova vezanih uz strukturu i pripravu solova, gelova, mreža, te anorgansko-organskih hibridnih materijala”, autorice dr. sc. Jelene Macan, u odlomcima 4.1.2 (str. 141) te 5.47 (str. 150), umjesto riječi “čvrsti” treba stajati “kruti”.

Ispričavamo se!

Uredništvo!